
Schriftelijke vraag:
Vraagnummer: S-157

Datum indiening: 14 oktober 2013

Onderwerp: Handhavingskwestie Rijksweg 39/41

Naam indiener: Aad Noordermeer

Aan de leden van het college van Burgemeester en Wethouders,

Inleiding/Aanleiding:
Op 10 oktober jl. heeft de commissie voor de bezwaarschriften advies uitgebracht inzake het 
bezwaar tegen de door het College opgelegde last onder dwangsom inzake de mestplaat 
van Rijksweg Zuid 41 te Elst. Naar aanleiding van de hieraan voorafgaande hoorzitting heeft 
in De Gelderlander, editie Betuwe op 18 september jl. een analyse gestaan.

Vragen:
1. Hoe weegt het College bestuurlijk het oordeel van de bezwaarschriftencommissie dat 

sprake is van een onjuiste lastgeving in “het besluit van 23 april 2013 m.b.t. een last 
onder dwangsom op in verband met het in strijd met de bouwvergunning en het 
bestemmingsplan gerealiseerde mestplaat”? Welk oordeel heeft het College over de 
zorgvuldigheid van de (voorbereiding van de) eigen besluitvorming in dezen? 

2. Wat is de reactie van het College op de analyse in De Gelderlander, mede gebaseerd 
op bronnen als de VNG en een senior docent bestuursrecht van de Radboud 
Universiteit, dat op grond van bijlage II van de Wabo en het nieuwe bestemmingsplan 
buitengebied de betrokken mestplaat vergunningsvrij is en dat het College de ruimte 
heeft om van handhaving af te zien? Heeft u hierover (extern) advies ingewonnen? 
Zo ja: bij wie, hoe luidde dit advies en neemt u dit advies mee in uw verdere 
besluitvorming?

3. Kan het College een chronologisch overzicht geven van de besluiten van het College 
in de gang van zaken rond Rijksweg 39 en 41 die op grond van adviezen van de 
bezwaarschriftencommissie of de rechter zijn herzien, met daarbij aangegeven door 
welke partij tegen dit betreffende besluit bezwaar is gemaakt c.q. welke partij in het 
gelijk is gesteld (op grond waarvan bijstelling van het oorspronkelijke besluit heeft 
plaatsgevonden)?

4. Wanneer bent u voornemens vraag S-142 van GBO over het bericht in De 
Gelderlander over de mediation kosten van de familie Bakker d.d. 13 december 2012 
te beantwoorden?

Gelieve hierop zo spoedig mogelijk een antwoord te geven,

Ondertekening:

CDA-fractie, Aad Noordermeer
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